

2022-05-01 □ Красный Первомай не отменить

---



В Воронеже уже третий год подряд власти отменяют традиционную первомайскую демонстрацию. Но, несмотря на это, коммунисты провели мероприятие в честь Дня международной солидарности трудящихся и донесли до воронежцев свою позицию по важным общественным проблемам.

Активисты городских райкомов и сторонники Компартии встретились на площади Победы. С приветственным словом к собравшимся обратился первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Воронежской областной Думе Андрей Рогатнев:

- Почти полтора столетия тому назад, рабочие чикагских мануфактур первыми подняли голос против чудовищной эксплуатации капиталистами людей, которые создают

материальные и духовные блага. И в течение всего этого времени идёт борьба за интересы тружеников. Россия на протяжении 30 лет живёт при капитализме, и наши люди не понаслышке знают, что такое цепи эксплуатации и угнетения. Правильно говорят: «Пролетариату нечего терять, кроме собственных цепей». Да, сейчас пролетариат изменился, в сравнении с тем, который поддержал большевиков, когда гений Ленина осветил новый путь. Но сущность капитала осталась прежней – он жесток, алчен и ненасытен в своем стремлении извлекать прибыль. И поэтому путь к достойной жизни у людей труда один – сплочение и борьба.



И если сейчас, когда на Украине идет спецоперация против нацизма, и в то же время драпируют Мавзолей, к которому в 1945-ом были брошены штандарты нацистской Германии, это говорит о том, что не все нормально в проводимой в стране политике. Мы, коммунисты, решительно выступаем против продолжающегося наступления на права трудящихся, лишения нас даже урезанной, буржуазной демократии. Мы не можем смириться с ростом цен на фоне падения доходов граждан, с дистанционным электронным голосованием, которое открывает безграничный простор для фальсификаций на любых выборах. Наша задача сейчас – вернуть социализм, причем не только для жителей нашей страны, но и для всего мира. Пролетарии всех стран – соединяйтесь! – это призыв к изменению несправедливого устройства мира ради будущего нашей страны и всего человечества.

Член бюро Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя Воронежской областной Думы Сергей Рудаков обратил

